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Опис курсу 

 

Дисципліна  «Соціологія права та правосвідомості» є вибірковою навчальною дисципліною 
розробленою для освітньо-професійної програми бакалаврського рівня, «Бізнес-соціологія» зі 
спеціальності 054 «Соціологія», яка викладається у 3 семестрі в обсязі 3 кредитів за 
Європейською Кредитною Трансферною Системою (ECTS). 

Навчальний курс  «Соціологія права та правосвідомості» розроблено таким чином, щоб 
учасники мали змогу оволодіти системою теоретичних знань та емпіричних умінь у сфері 
соціології права і правосвідомості. Після завершення курсу студенти будуть вміти аналізувати 
соціальні виклики правосвідомості у сучасному українському суспільстві, конструювати 

показники рівня правосвідомості з метою визначення можливих проявів її деформації, а також 
вивчення неправових соціальних практик в умовах війни. Курс передбачає лекції та семінарські 
заняття, виконання групового завдання  для закріплення одержаних знань. Навчальні заняття 
передбачають систематичний і послідовний виклад навчального матеріалу, а також інтерактивні 

форми участі студентів в обговоренні дискусійних питань. Будуть підтримуватися наукові 
дискусії та обговорення, презентації власних ідей і точок зору, постановка проблемних питань і 
пошук відповідних розв’язань. 

Протягом семестру кожен студент  повинен взяти участь у виконанні групового завдання 

(планування та реалізація емпіричного дослідження). Виконання завдання вимагатиме від 

студента теоретико-методологічних знань у сфері вивчення права і правосвідомості, а також 

прикладних вмінь із планування  і застосування конкретних методів соціологічного дослідження. 

Мета викладання навчальної дисципліни «Соціологія права та  правосвідомості» є 

вивчення правової сфери соціуму у її функціональних та дисфункційних аспектах, теоретична 

концептуалізація понять право, соціальна ефективність права, правова свідомість, правова 

культура, деформації масової та правосвідомості, а також окреслення можливостей їх 

емпіричного соціологічного дослідження. Виокремлення специфіки, рис та закономірностей 

правосвідомості сучасної української молоді, аналіз чинників та соціального контексту 

виникнення деформації правосвідомості у сучасному українському суспільстві. 

Завдання: 

 формування знань про суть права як соціального явища, вивчення соціальних функцій 

права і правосвідомості; 

 визначення закономірностей правової соціалізації особистості, соціальних чинників 

формування правосвідомості та правової культури; 

 ознайомлення з теоріями вітчизняних та зарубіжних дослідників у сфері соціології 

права та правосвідомості; 

 окреслення особливостей правової культури суспільства, соціальної групи та 

особистості; 

 визначення правосвідомості як об’єкта соціологічного дослідження, виокремлення її 

специфіки, рис та закономірностей; 

 аналіз чинників та соціального контексту виникнення деформації правосвідомості, 

проявів неправових соціальних практик в умовах війни та можливостей їх емпіричного 

соціологічного дослідження. 
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